



ACCIDENTE. Anoche sobre la intersección de la Alameda Juan Pablo II y Calle de Concepción, el pick-up placas P-91-924 fue embestido por otro pick-up que no

respetó el semáforo, corría a excesiva velocidad y no portaba placas, resultando gravemente herido el conductor del vehículo embestido. Fue trasladado inmediatamente a un centro asistencial.

Psicosis de guerra repercutirá en país

La neurosis y psicosis de guerra tienen y tendrán repercusiones trascendentes en los diferentes aspectos de la vida nacional.

Tal es lo expresado por el psicólogo José Santos Ramírez Peña, señalando que éstas ya están presentes y su tendencia es a engrosar las estadísticas.

Los factores negativos para el logro de un estado mínimo de salud mental en El Salvador, crecen en forma incontestable. Aumentan en lo cualitativo y cuantitativo, pronosticando el surgimiento de una psicopatología especial para todos los

componentes de la sociedad, dice.

La neurosis y psicosis de guerra, reflejo del profesional, es un problema realmente serio; un problema realmente complejo, que repercutirá en forma trascendental en los aspectos productivos económicos, psicológicos, psiquiátricos, sociales y educativos.

El problema de la salud mental, añade, es un ejemplo típico de los temas altamente complejos y prioritarios que consciente o inconscientemente se han relegado a un segundo plano, no sólo los

—Pasa a la página 17—

Subversivos matan a dos Cmdtes. suyos

Cuatro subversivos del FMLN-FDR, mataron ayer a 2 conocidos comandantes cerca de San Miguel, y se entregaron a la 3a. Brigada de Infantería.

Los protagonistas de la acción, entregaron, las armas que portaban, y dieron la dirección del lugar donde perpetraron el ataque.

explicando que habían matado el sector.

De acuerdo con informes proporcionados por personas vinculadas con el caso, un grupo de terroristas había sido comisionado para buscar a la familia de un militar.

—Pasa a la página 57—

No es caridad dar limosna a los niños

La utilización de menores por parte de los adultos para obtener limosna, es algo que conviene rechazar.

Así se expresan profesionales preocupados por este problema, que va en contra de los derechos universales del niño.

Hasta donde lo permitan

las circunstancias, debe procurarse el buen desarrollo futuro del niño y su adaptación a la sociedad en que vive.

Un problema, dicen puede inquietar a algunos; habrá quienes mediten a solas sobre el mismo y nada

—Pasa a la página 57—

Normas de seguridad sugiere Cruz Verde

Atender todas las normas de seguridad que las entidades de servicio ofrecen en esta época, sugiere la Cruz Verde, Comandos de Salvamento.

La oficina de Relaciones Públicas de los Comandos, conocida como Cruz Verde, ha hecho pública una lista de sugerencias a fin de que los adultos como los niños,

eviten en lo posible desgracias lamentables por las mismas circunstancias de las festividades de Navidad y fin de año.

Los adultos señala, deben evitar conducir en estado de ebriedad, y dedicarse a proteger o vigilar a los menores durante la

—Pasa a la página 17—

Recio combate deja 3 facciosos muertos

Recio enfrentamiento que dejó como saldo tres terroristas muertos cerca de Sociedad, departamento de Morazán, dio a conocer ayer el COPREFA.

Según el Informe oficial del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, la confrontación ocurrió cuando una unidad del Batallón Conchagua, perteneciente al Destacamento No. 3, con base en La Unión, sorprendió a una columna extremista que se movilizaba en las proximidades del Caserío El Jicaró, jurisdicción de Sociedad, aparentemente con intenciones de impedir las labores agrícolas de los resi-

dentes en esa zona. Incluso amedrentar a quienes se dirigían a los lugares donde se corta café, para que no prosiguieran su camino.

Al notar la presencia de la tropa, los cabecillas que comandaban la columna subversiva, ordenaron a los combatientes huir en desbandada, aprovechando veredas, caminos vecinales, hondonadas y en general la parte boscosa de los alrededores del caserío aludido, pero viéndose obligados a enfrentar a la Fuerza Armada, los que no pudieron evacuar el lugar.

—Pasa a la página 27—

Misa del Gallo esta noche en Templete Papal

Exactamente a las doce de la noche de hoy Martes 24, comenzará, en el templete papal, la tradicional "Misa del Gallo", la cual será presidida por Monseñor Gregorio Rosa Chávez. El coro de las Hermanas

—Pasa a la página 64—

De Santa Ana

Desvian tránsito para comodidad de compradores

(Santa Ana). Durante las horas de la mañana del Sábado, la Policía Nacional impidió el tránsito de vehículos para convertir la zona central comercial en peatonal. Tal medida fue

—Pasa a la página 27—



IMPONE BANDA. (San Vicente). La señorita Griselda Ramírez, ex Novia de los Militares, impone la banda a la bella señorita Marinela Lisette Angulo, nueva Novia de los Militares para el periodo 1985-1986. Presencia, el Cnel. DEM. Oscar Rodolfo Campos Anaya, Comandante Departamental a cargo de la Quinta Brigada de Infantería.

Explican finalidad de carnet electoral

El Carnet Electoral tendrá como finalidad convertirse en el documento único de identificación personal, pero cuando se haya unificado el registro ctvl.

Así lo dieron a conocer los miembros del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Mario Samayoa, Ing. Francisco Merino López y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar.

Por el momento, el Consejo Central de Elecciones, añadieron los miembros del máximo organismo electoral del país, estamos laborando en la depuración y actualización del Registro Electoral Auto-

nomo que ordena la Constitución de la República, pero seguido a ello, tendremos allá por el mes de mayo o junio, un trabajo mucho más complejo en donde vamos a requerir de la cooperación, tanto de la ciudadanía como de todas las autoridades departamentales, municipales y en fin de todos los sectores nacionales.

El trabajo de emisión del Carnet Electoral, puntualizaron, es una labor que beneficiará no solamente al electorado sino también a los partidos políticos, porque será una garantía mayor de pureza

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. ESFUERZOS. El Lic. Mario Armando Contreras, Gerente de Finanzas de la Alcaldía capitalina dice se harán esfuerzos para operar con limitado presupuesto.

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-42
Cartas a María 32
Hermano Pablo 38
La Cámara 39
Platillos 39
Horóscopo 45
Agrícola 46
Deportes 52-53
Cómicos 54-56
Clasificados 59-63
Indicador 64
Cines 64-71



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

DERRIBA MURO. Por haber sido estacionado sin las respectivas medidas de seguridad, un trailer estuvo a punto de causar una tragedia en la Colonia IVU, de Ahuachapán. Se dice que al vehículo le

fallaron los frenos de aire y se impulsó en una pendiente, hasta detenerse en el muro de una casa de dicha colonia. El hecho causó expectación entre la vecindad.